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Cera Fluida

Cera liquida concentrata — base solvente — per incrementare la brillantezza delle
superfici— DCP, TCE e PCE FREE

Concentrated liquid wax — solvent-based — to increase the brilliance of surfaces — DCP, TCE
and PCE FREE

Cera Fluida & formulata con cere bianche ed extra pure disciolte in solvente. La sua
speciale formula permette una penetrazione elevata nei materiali trattati, per un | onas
effetto di lunga durata. Il prodotto asciuga molto in fretta. Cera liquida molto A
concentrata. Si utilizza per incrementare la brillantezza di superfici lucide tipo,
graniti, marmi, agglomerati e terrazzo o per ripristinare il lucido perso nel tempo.
Lucentezza ineguagliabile per tutte le superfici lucide. Il prodotto si pud applicare LIQUIDA

con ottimi risultati anche su marmi e pietre levigate o spazzolate per ottenere un e
effetto lucido o semilucido. L’effetto finale & un prodotto molto brillante e duro con s v

ottime resistenze all’esterno.

cera Fluida

CERA CONCENTRATA

Cera Fluida is formulated with white waxes and extra pure dissolved in solvent. Its
special formula allows a high penetration in the treated materials, for a long-lasting
effect. The product dries very quickly. Very concentrated liquid wax. It is used to
increase the brilliance of glossy surfaces such as granite, marble, agglomerates
and terrazzo or to restore the gloss lost over time. Unparalleled shine for all glossy
surfaces. The product can also be applied with excellent results on marbles and
polished or brushed stones to obtain a shiny or semi-gloss effect. The final effect is
a very bright and hard product with excellent resistance to the outside

Plus Principali / Main features Materiali / Surfaces

+ massima lucentezza / maximum shine
+ effetto naturale / natular effect

+ non crea film / doesn’t create coating Pietra naturale Quarzo

. . Natural Stone Quarzt
+ penetra in profondita / penetrates deep

+ ripristina l'originale brillantezza del materiale /
restores the original brilliance of the material

+ lunga durata / long life

+ non contiene DICLOROPROPANO (DCP) /
this product does not contain DICHLOROPROPANE
(DCP)

+ non contiene TRICLOROETILENE (TCE) /
this product does not contain TRICHLOROETHYLENE
(TCE)

PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e
non sono da considerare legalmente rilevanti. E responsabilita del cliente verificare I'idoneita del prodotto prima dell’uso. E obbligo del cliente verificare che I'utilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e
brevetti vigenti nel paese in uso.

The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be
considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws,
legislation, patents of the customer’s country.
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+ non contiene PERCLOROETILENE (PCE) /
this product does not contain
PERCHLOROETHYLENE (PCE)

Plus Secondari / Secondary features Prima/dopo applicazione / Before/after application

N.d./ N.a. z 2

CERTIFICAZIONI / CERTIFICATIONS

N.d./ N.a.

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES

Il prodotto a base solvente asciuga molto in fretta. Ha un'ottima durata nel tempo anche all'esterno.L’applicazione
porta un incremento di lucido da un minimo di 5-6 punti di gloss ad un massimo di 10-15.

The solvent-based product dries very quickly. It has an excellent durability even outside.The application brings an
increase in gloss from a minimum of 5-6 gloss points to a maximum of 10-15.

ISTRUZIONI D’USO / INSTRUCTIONS FOR USE

Il prodotto deve essere applicato su superfici completamente asciutte e pulite, la presenza di acqua o polvere puo
rendere il trattamento non omogeneo. Il prodotto pud essere applicato a pennello o preferibilmente

con una spugna/panno facendo attenzione di applicare uno strato uniforme. Una volta applicato il prodotto
attendere qualche minuto che il prodotto si secchi, poi ripulire strofinando la superficie dall’eccesso con un panno
pulito. Se il prodotto non & secco la cera non da I'effetto lucido. Dopo lo strofinamento si otterra 'immediato effetto
di incremento di lucido. Quando una superficie viene trattata per la prima volta, & bene valutarne I'effetto su un
campione o su un angolo nascosto. Con un litro si trattano circa 20-30 metri quadri di materiale. Il consumo
dipende molto dalla porosita del materiale trattato. Si consiglia I'utilizzo di flex + panno lana per aumentare I'effetto
del lucido. Dopo l'uso, chiudere bene la confezione.

The product should be applied on completely dry and clean surfaces, the presence of water or dust can make the
treatment uneven. The product can be applied by brush or preferably with a sponge/cloth, taking care to apply an
even layer. Once the product is applied, wait a few minutes for the product to dry, then clean up by rubbing the
surface from excess with a clean cloth. If the product is not dry, the wax does not give the shiny effect. After
rubbing you will get the immediate effect of increasing gloss. When a surface is treated for the first time, it is good
to evaluate its effect on a sample or hidden corner. With one liter you treat about 20-30 square meters of material.
Consumption depends very much on the porosity of the treated material. We recommend the use of flex + wool
cloth to increase the effect of the polish. Close container lid properly after use.

PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e
non sono da considerare legalmente rilevanti. E responsabilita del cliente verificare I'idoneita del prodotto prima dell’uso. E obbligo del cliente verificare che I'utilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e
brevetti vigenti nel paese in uso.

The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be
considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws,
legislation, patents of the customer’s country.
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA
Densita a 25°C gr/cm? 0,780 Density at 25°C gr/cm?® 0,780
pH Miscela non polare / aprotica pPH Non-polar / aprotic mixture
Aspetto Liquido lattiginoso Aspect Milky liquid
Colore Bianco / Giallo chiaro Colour White / Light yellow
COPERTURA COVERAGE
:;?:;;210 dipende in gran parte dalla porosita del Consumption largely depends on the material porosity.
1L DI PRODOTTO (CONSUMO INDICATIVO): 1L OF PRODUCT (INDICATIVE CONSUMPTION):
i%iiRzgcége%NpiAisg Eeorﬁgsd'lﬁse . | 3040m2 SURFACES WITH LOW POROSITY 30-40 m2
Iucidat’e) ' 215-323 sq.ft. | (such as, dense or polished surfaces) 215-323 sq.ft.
SUPERFICI CON ALTA POROSITA 20-30 m2 SURFACES WITH HIGH POROSITY 20-30 m2

(come, ad esempio, le superfici levigate

o spazzolate) 215-323 sq.ft. (such as, polished or brushed surfaces) 215-323 sq.ft.

STOCCAGGIO E SHELF LIFE / STORAGE AND SHELF LIFE

Nelle normali condizioni di uso e lavoro (tra 5 e 30 °C), il prodotto ben conservato lontano da fonti di calore,
umidita e luce diretta del sole viene garantito 24 mesi. Richiudere accuratamente la confezione dopo l'uso.
Proteggere il prodotto dal gelo.

The product will last at least 24 mouths in normal condition (between 5-30°C), kept away from source of heat,
humidity and sun light. Close the package after usage. Protect the product against freezing temperatures.

MISURE DI SICUREZZA /| SAFETY MEASURES

E un prodotto chimico. Prima dell'utilizzo si raccomanda di leggere la scheda di sicurezza e le note riportate sui
barattoli/fusti.

It is a chemical product. Please read the safety data sheet before usage and the rules written on the label on the
tins/drums.

PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e
non sono da considerare legalmente rilevanti. E responsabilita del cliente verificare I'idoneita del prodotto prima dell’uso. E obbligo del cliente verificare che I'utilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e
brevetti vigenti nel paese in uso.

The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be
considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws,
legislation, patents of the customer’s country.
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